TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MPOMUTAHHbIX TEXHUYECKUX TKAHEN TUNA EE
NMPOMUTAHHbIE TEXHUWYECKWUE TKAHU TUMA EE

Mapka TkaHu

EE-80

EE-100

EE-125

EE-160

EE-175

EE-200

EE-250

EE-300

EE-315 ‘ EE-400

TonwuHa, Mm 0,5+ 0,10,75 + 0,15|0,55 + 0,15/ 0,55 + 0,1 /0,85 + 0,10|0,85 + 0,10( 1,00°%/,,,5 [1,18 + 0,05|1,15 + 0,15|1,50 + 0,10
0,80 £ 0,15/|0,70 £ 0,15 0,80 £+ 0,10/0,80 £ 0,15|1,15 £ 0,15|1,22 + 0,05
0,80 £ 0,20 0,9+0,05
PaspkiBHas Harpyska, H/Mm OcHoBg =110 =130 =135 =190 =220 =240 =290 =400 = 350 =500
=160 > 184 =280 > 350 2450
=200
YTOK 250 =60 256 =50 275 =270 =90 =290 =290 2100
265 274 280 2100
270 =80
YanuHeHune npu paspoise, % OcHoBa <25 <20 <30 <25 <30 <30 <30 <30 <30 214
<20 <30
<30
YTOK <40 <80 <45 <40 <45 <45 <45 <49 <55 <45
<80 <45 <85 <49
<45
YanuHeHune no ocHose npu 10% Harpyske | < 1,2 <20 <15 <15 <20 <20 <15 <20 <25 <20
OT HOMWHANbHOW NPOYHOCTM TKaHU, % <20 <15 <15 <25 <20
<20 <20
[MoBepxHOCTHast NNOTHOCTb, /M2 320 £20[ 380+30 | 430+ 30 | 46020 | 600+30 | 550+ 30 | 720+ 30 | 950 £ 30 | 950 £40 {1200 £ 40
460 £ 30 | 500 £ 30 630+30 | 760+40 | 980 £40 (1000 = 40
560 + 30 660 + 20
Mpo4YHOCTL CBA3N C pe3NHON, =8 =8 28 28 28 28 =8 28 28 >8
H/mm
MN3meHeHne pasmepoB TkaHu B OcHoBal <2,5 <40 <35 <3,0 <35 <40 <40 <40 <40 <35
ropsiyemMm BO3yXe B CyXOM <40 <35 <35 <3,5
cocTosiHun, % <4,0 <35
YTOK <0,5 <1,0 <1,0 <0,5 <1,0 <1,0 <1,0 <1,0 <1,0 <1,0
<1,0
<1,0

LLnprHa TkaHu, cm

Mo cornacoBHuo ¢ NoTpebuTenem




